

TĚŠÍNSKÉ DIVADLO
Příspěvková organizace

ČESKÁ SCÉNA
SCENA POLSKA
BAJKA

Ostravská 67/1326
737 35 Český Těšín

IČ 00100536

Komerční banka a. s.
č. ú.: 634791/0100

Tel.: +420 558 746 022-23
E-mail: info@tdivadlo.cz

www.tdivadlo.cz

TĚŠÍNSKÉ DIVADELNÍ A KULTURNÍ CENTRUM

ČESKÝ TĚŠÍN Těšínské divadlo získalo v rámci Národního plánu obnovy (NPO) 111,5 milionu korun na revitalizaci budovy. Do podzimu 2025 by měly být využity na vznik Těšínského divadelního a kulturního centra. Přinést ho má rekonstrukce hlavního vstupu, foyer, galerie, zázemí, sálu a jeviště a také prostor nad městskou knihovnou včetně střechy a hvězdárny.

V rámci tohoto programu bude 29 projektům rozděleno více než 2,6 miliardy korun. „Ide o mimořádný počín, taková finanční injekce znamená pro kulturní obec velkou šanci dalšího rozvoje,“ uvedl během včerejší tiskové ministr kultury Martin Baxa. Účastnil se jí také ředitel Těšínského divadla Petr Kracik jako jeden ze zástupců subjektů, které dotaci získaly. V Praze mohl představit vizi proměny stávajících prostor, které další návštěvníky do divadla přilákají nejen novou estetikou prostředí nebo prostorami pro neformální trávení volného času, ale také širokou nabídkou kulturních, kreativních a vzdělávacích programů.

„U nás půjde o prolínání činnosti divadla, knihovny, hvězdárny a výstavního prostoru, které tu sídlí pod jednou střechou, ale i vzdělávání v kreativních profesích. Umožní to inovace se zaměřením na dramatické umění, ale také praktické řemeslo. Právě řemesla spojená s divadelním provozem jsou často opomíjenou součástí kulturně-kreativního sektoru, na trhu práce je čím dál těžší pracovníky na tyto pozice získat, a zároveň jsou klíčovou podmínkou úspěchu divadla,“ naznačil Petr Kracik zamýšlenou nabídku budoucího kulturního centra otevřeného školám i veřejnosti, které díky blízkosti hranic a dlouholeté dvojjazyčnosti instituce počítá i s mezinárodním přesahem. Atraktivní prostředí a nabídka vzdělávacích aktivit, kterou ostatně Těšínské divadlo v obou jazycích úspěšně rozvíjí už dnes, má také za cíl přivést sem více mladých.

Výzva Velká kulturní a kreativní centra je součástí iniciativy Rozvoj regionálních kulturních a kreativních center. Cílem výzvy je, aby do podzimu roku 2025 ve všech regionech ČR vznikla kulturní a kreativní centra, která zajistí rovnoměrný rozvoj kulturního a kreativního sektoru na celém území České republiky.

Iva Lupková, tisková mluvčí
+420 737 327 965, tisk@tdivadlo.cz